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UNIVERSITY OF IDAHO

How they grade the quality of their program overall 

Believe they’ll be well prepared for Yes........  90%

their profession upon graduation No.........   10%

Plan to take the Architect

Registration Exam

Yes ....................  77%

No......................... 3%

Undecided .........  21%

Plan to become a LEED

accredited professional

Yes ..................... 72%

No .......................  5%

Undecided .........  23%

Already LEED......... 0%

What they’ll do after graduation

Pursue an advanced degree in architecture .......   35%

Pursue an advanced degree in 

something other than architecture  ......................   5%

Work in a private practice  ..................................  45%

Work for a corporation  .......................................   5%

Work in academia  ..............................................   5%

Work in government  ...........................................   3%

Self-employment  ................................................  3%

Volunteer or work for a non-profit 

or community service organization  .....................   0%

Work in a field other than architecture  ................   0%

Undecided ..........................................................   0%

Other .................................................................   0%

 Excellent

 Above avg.

 Average

 Below avg.

 Failing

49%

41%

10%

0%

0%
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UNIVERSITY OF HOUSTON

 

How they grade the quality of their program overall 

Believe they’ll be well prepared for Yes........  94%

their profession upon graduation No...........   6%

Plan to take the Architect

Registration Exam

Yes ....................  96%

No......................... 0%

Undecided ............ 4%

Plan to become a LEED

accredited professional

Yes ..................... 73%

No ........................ 6%

Undecided .........  21%

Already LEED......... 0%

What they’ll do after graduation

Pursue an advanced degree in architecture .......   35%

Pursue an advanced degree in 

something other than architecture  ......................   2%

Work in a private practice  ..................................  46%

Work for a corporation  .......................................   2%

Work in academia  ..............................................   0%

Work in government  ...........................................   0%

Self-employment  ................................................  2%

Volunteer or work for a non-profit 

or community service organization  .....................   4%

Work in a field other than architecture  ................   2%

Undecided ..........................................................   0%

Other .................................................................   6%

 Excellent

 Above avg.

 Average

 Below avg.

 Failing

56%

35%

6%

0%

2%
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